



OM: 202640

**PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉSI
PROGRAM**

2023. szeptember 1.- 2028. augusztus 31.



Kaf. Ák
Készítette: Kaufmann Ákosné
óvodavezető

Törvényi Szabályzás

277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről

93/2009 (IV.24) Korm. rendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet módosításáról

346/2013. (VIII.31.) Kormányrendelet 277/1997.(XII.22.) Kormányrendelet a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről.

2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről

346/2013. (VIII.31.) Kormányrendelet 277/1997.(XII.22.) Kormányrendelet a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről.

Általános elvek

A továbbképzési program egységben kezelendő:

- A minden év március 15-ig elkészített beiskolázási tervvel
- A pedagógusok végzettségének, képzettségének nyilvántartásával

A pedagógus- továbbképzés célja:

A pedagógus-továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítása, bővítése, fejlesztése, amelyekre szükség van a nevelő és oktató munka keretében a gyermekekkel való közvetlen foglalkozás megtartásához, a közoktatási intézmény tevékenységének megszervezéséhez. A továbbképzés felkészíthet a szakvizsga követelményeire is.

A továbbképzési kötelezettség keletkezése, teljesítése:

A 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 4.§.(2) bekezdése előírja, hogy „a pedagógus a pedagógus munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő hetedik év szeptember hónap első munkanapjától addig az évig, amelyben az 55 életévét betölti, augusztus hónap utolsó munkanapjáig vesz részt a Nkt.62.§(2) bekezdésében szabályozott továbbképzésben”. A hétévenkénti továbbképzés legalább 120 órás foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg. A továbbképzés egyéb, törvényben meghatározott módon is teljesíthető (pl: szakvizsgával, szakirányú továbbképzésben második oklevél megszerzésével, stb.).

Megszüntethető - az Mt.89.§(3) bekezdése, illetve a Kjt.30.§(1) bekezdésének d) pontjára hivatkozással - annak a pedagógusnak a munkaviszonya, illetve közalkalmazotti jogviszonya,

aki a továbbképzésben önhibájából nem vett részt, illetve tanulmányait nem fejezte be sikeresen.

A pedagógus kötelezettsége, hogy:

- a jogszabályban meghatározottak szerint hétévenként egy alkalommal részt vegyen a továbbképzésben,
- írásban kérje felvételét az óvodai továbbképzési programba, beiskolázási tervbe (minden év december 31-ig teheti meg).

A pedagógus joga, hogy:

- akkor is kérheti felvételét a beiskolázási tervbe, ha nem áll fenn a továbbképzési kötelezettsége,
- a pedagógus szakvizsga vagy azzal egyenértékű oklevél megszerzését követő év első munkanapjától magasabb osztályba sorolják.

1. Szakvizsgára vonatkozó alprogram

Alapfogalom:

- szakvizsga alatt a szakvizsgára felkészítő felsőoktatási szakirányú továbbképzést kell érteni.

Szakvizsgára történő felkészülés:

Pedagógus szakvizsga kizárólag olyan szakirányú továbbképzés, melynek képzési ideje 4 félév, a képzés során megszerzendő kreditek száma 120, melyből 10 kreditet a szakdolgozat teljesítésével lehet megszerezni.

A pedagógus szakvizsgát az intézmény az alábbi esetekben támogatja:

Meg kell határozni, hogy melyek azok a jogszabály által szakvizsgának minősített szakirányú továbbképzések, amelyeket az intézmény támogatni szándékozik a következő öt évben. Fontos, hogy a tervezés a pedagógiai programban foglaltakkal koherens legyen.

Célom, hogy ösztönözzem a kollégákat a szakvizsga letételére, s erre lehetőséget is biztosítunk.

Mindig szem előtt tartjuk, a Pedagógiai Programunk célkitűzéseit, és ilyen irányú szakvizsgákat javasolunk elvégezni, illetve ösztönözzük a közoktatási vezető szakirány elvégzését a tagóvoda vezető kollégáknak is.

Minden új lehetőséget figyelemmel kísérünk, s továbbítjuk a pedagógusok részére. Nagy figyelmet fordítunk a különleges gondozást igénylő gyermekek befogadásával kapcsolatos képzésekre, hogy minél jobban tudjuk szakmailag segíteni a gyermekek fejlesztését, fejlődését.

Képzésben résztvevő neve	Nevelési év (tanulmányok kezdete)	Szakvizsga megnevezése
Szabóné Kubinyi Zsófia	2023/2024	Közoktatás vezető pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés
	2024/2025	-----
	2025/2026	-----
Kőhalmi Kiss Zsuzsanna Judit	2026/2027	Közoktatás vezető pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés
Kőhalmi Kiss Zsuzsanna Judit	2027/2028	Közoktatás vezető pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés

2. Továbbképzésre vonatkozó alprogram

A hétévenkénti továbbképzés az alábbi pontokban felsorolt módon teljesíthető:

- Hétévenkénti továbbképzés-egy vagy több továbbképzés keretében- legalább 120 óras foglalkozáson való részvétellel.
- Neveléstudületünk határozata értelmében olyan továbbképzéseket részesítünk előnyben, melyek szervesen illeszkednek óvodai nevelőmunkánkhoz. Ezen továbbképzések költségeit a hatályos törvényi előírások és az intézmény anyagi lehetőségeinek figyelembevételével támogathatja.

Javasolt témák a továbbképzésekre:

- Mentálhigiénés képzések az óvodapedagógusok részére.
- Pedagógiai Program fő irányelveinek megvalósítása érdekében még magasabb szintű vizsgázott kollégák támogatása.
- A különleges gondozást igénylő gyermekek elfogadása fejlesztése, szakmai hozzáértés tudatossá tétele.
- Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos továbbképzési lehetőségek kihasználása.
- Az óvodai munka szakmai ellenőrzésével kapcsolatos továbbképzések figyelemmel kísérése.

A hétévenkénti továbbképzés jellemzői:

A pedagógus, a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő hetedik év szeptember hónap első munkanapjától addig az évig, amelyben az 55. életévét betölti, augusztus hónap utolsó munkanapjáig vesz részt a továbbképzésben.

A továbbképzés szakaszai:

- Az egyes pedagógusra vonatkozó hétéves továbbképzési szakasz azt határozza meg, hogy az adott személynek mely időszakon belül kell teljesítenie a továbbképzésben való részvételi kötelezettséget.
- A továbbképzés ütemezéséről a munkáltató írásban értesíti a pedagógust, vagy írásban kéri a pedagógust.
- A hétéves kötelezettség időtartama a pedagógus diplomájának megszervezését követő 7. év szeptember 01.-én kezdődik és addig tart, amelyben az 55. életévét betölti.

Beiskolázási terv:

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni:

- akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra,
- akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte,
- aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik és
- akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges

A feltételek megléte esetén nem tagadható meg a felvétele annak, akinek két évnél kevesebb idő áll rendelkezésre a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez.

Az adott év beiskolázási tervének elkészítéséhez a mellékelt dokumentációt (kérelem és határozat) használjuk:

1. számú melléklet *Kérelem a Beiskolázási tervbe történő felvételre*
2. számú melléklet *Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételtől*
3. számú melléklet *Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételi kérelem elutasításáról*

2023/2024 nevelési évre

Továbbképzés időtartama	Továbbképzésben résztvevő neve
60 óra	1.Szabó Alexandra 2.Béres Rita
30 óra	1. Kaufmann Ákosné 2. Bazsóné Kőszegi Ágnes 3. Barabásné Gaál Hajnalka 4. Kőhalmi Kiss Zsuzsanna

2024/2025 nevelési évre

Továbbképzés időtartama	Továbbképzésben résztvevő neve
60 óra	1.Bazsóné Pajor Fruzsina 2.Szabó Alexandra 3.Béres Rita
30 óra	1.Kaufmann Ákosné 2.Bazsóné Kőszegi Ágnes 3. Barabásné Gaál Hajnalka 4. Kőhalmi Kiss Zsuzsanna

2025/2026 nevelési év

Továbbképzés időtartama	Továbbképzésben résztvevő neve
60 óra	1.Fehér Szepesházy Márta 2.Bazsóné Pajor Fruzsina 3.Orbán-Kaufman Zsuzsanna
30 óra	1.Kaufmann Ákosné 2. Bazsóné Kőszegi Ágnes 3. Barabásné Gaál Hajnalka 4. Kőhalmi Kiss Zsuzsanna

2026/2027 nevelési év

Továbbképzés időtartama	Továbbképzésben résztvevő neve
60 óra	1.Jordanics Judit 2.Kiss Viktória 3.Orbán-Kaufman Zsuzsanna
30 óra	1.Kaufmann Ákosné 2.Bazsóné Kőszegi Ágnes 3.Barabásné Gaál Hajnalka

2027/2028 nevelési év

Továbbképzés időtartama	Továbbképzésben résztvevő neve
60 óra	1.Varga Andrea 2.Kiss Viktória 3.Csikós Gyöngyi
30 óra	1. Kaufmann Ákosné 2. Bazsóné Kőszegi Ágnes 3. Barabásné Gaál Hajnalka

3. *Finanszírozási alprogram*

Jelen alprogram szervesen kapcsolódik a szakvizsgára vonatkozó, illetve a továbbképzési alprogramhoz.

A pedagógus-továbbképzési költségek fedezéséhez hozzájárulhat a fenntartó, a nem fedezett költségeket a résztvevő viseli. A járulékos költségek (pl.: utazás, szállás, tankönyvek) szintén a továbbképzésben résztvevő pedagógust terhelik.

A tanulmányi szerződés alapján nyújtott juttatásokra a tanulmányi szerződésben foglaltakat kell alkalmazni. Tanulmányi szerződés köthető pedagógus szakvizsga, illetve óvodapedagógusi képesítés megszerzésénél. Ez esetben a munkáltató a résztvevőnek kifizetett munkáltatói támogatás **visszafizetését** kérheti, ha a résztvevő saját hibájából nem teljesítette az előírt követelményeket. E rendelkezések alkalmazásában nem teljesíti az előírt követelményeket az, aki a képzési időt is figyelembe véve a munkáltató által meghatározott ideig nem szerzi meg a meghatározott oklevelet vagy bizonyítványt. A visszafizetésre vonatkozó szabályt alkalmazni kell abban az esetben is, ha a meghatározott időn belül a

munkavállaló a munkaviszonyát megszünteti, vagy a munkáltató a munkavállalónak felróható okból a munkaviszonyt rendkívüli felmondással megszüntette.

A továbbképzés költségeinek támogatására rendelkezésre álló összeg felhasználása a Továbbképzési Program alapján összeállított és elfogadott éves beiskolázási tervben megjelöltek alapján történik. A továbbképzési és szakvizsga iránti igények benyújtása után a kérelmező pedagógus az igényelt képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet az intézményvezetővel, a képzési feltételekről tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen támogatást tud vállalni az intézmény.

A képzés elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet,) bemutatni.

Ha olyan pedagógus vesz részt továbbképzésben, aki nem szerepel a beiskolázási tervben, az nem tarthat igényt a részvételi díja fedezésének támogatására. Amennyiben plusz finanszírozási lehetőség (pl. pályázatból) rendelkezésre áll, az óvodavezető – a fenntartóval egyeztetve - dönthet a képzés támogatásáról.

<i>Több évre átnyúló képzés megnevezése</i>	<i>Képzés ideje</i>	<i>Finanszírozás módja</i>	<i>Képzés költsége</i>
Szakvizsgára felkészítő képzés	2023.	80% intézményi 20% önköltség	140.000,-
Szakvizsgára felkészítő képzés	2024.	80% intézményi 20% önköltség	140.000,-
Szakvizsgára felkészítő képzés	2026.	80% intézményi 20% önköltség	140.000,-
Szakvizsgára felkészítő képzés	2027.	80% intézményi 20% önköltség	140.000,-
Szakvizsgára felkészítő képzés	2028.	80% intézményi 20% önköltség	140.000,-

4. Helyettesítésre vonatkozó alprogram

Az intézmény a rendelkezésre álló továbbképzési kínálatból törekszik azon képzések kiválasztására, amelyek olyan időszakban kerülnek megrendezésre, amikor az intézményben nem folyik nevelő munka (nyári leállások, hétvégi időszakok). Amennyiben a továbbképzésen, illetve a szakvizsgára történő felkészítésen való részvétel másként nem biztosítható, úgy az érintett pedagógus helyettesítésére az intézmény saját pedagógusait veszi igénybe, ügyelve arra, hogy a helyettesítés során az intézmény betartsa a túlmunkára vonatkozó törvényi szabályozást:

323/2013 (VII.30) Kormány rendelet 17. § (1) Nevelési-oktatási intézményben a pedagógus számára a kötött munkaidőnek neveléssel-oktatással le nem kötött részében eseti helyettesítés rendelhető el.

Az óvodapedagógusnak a kötött munkaidejét a gyermekekkel való közvetlen, a teljes óvodai életet magába foglaló foglalkozásra kell fordítania, a fennmaradó részében, legfeljebb heti négy órában a nevelést előkészítő, azzal összefüggő egyéb pedagógiai feladatok, a nevelőtestület munkájában való részvétel, gyakornok segítése, továbbá eseti helyettesítés rendelhető el az óvodapedagógus számára.

A helyettesítésre történő beosztásnál az intézmény a helyettesítés általános szempontjait veszi figyelembe, ügyelve az egyenlő terhelésre.

**A továbbképzési program hatálya alá tartozó
pedagógus dolgozók releváns adatai**

Sorszám	Pedagógus neve	Első pedagógus végzettség és szakképzettség megszerzésének éve	Jelenleg hétéves időtartam vége
1.	Béres Rita	2008.	2029. augusztus 31.
2.	Bazsóné Pajor Fruzsina	2014.	2028. augusztus 31.
3.	Csikós Gyöngyi	2019.	2033. augusztus 31.
4.	Fehér-Szepesházy Márta	2015.	2029. augusztus 31.
5.	Jordanics Judit	2014.	2028. augusztus 31.
6.	Kiss Viktória	2018.	2032. augusztus 31.
7.	Kóhalmi Kiss Zsuzsanna Judit	2014.	2028. augusztus 31.
8.	Orbán-Kaufman Zsuzsanna	2009.	2030. augusztus 31.
9.	Szabó Alexandra	2014.	2028. augusztus 31.
10.	Szabóné Kubinyi Zsófia	2001.	2029. augusztus 31.
11.	Kaufmann Ákosné	2002.	vezetési ismeretek folyamatos
12.	Bazsóné Kőszegi Ágnes	1989.	vezetési ismeretek folyamatos
13.	Barabásné Gaál Hajnalka	1985.	vezetési ismeretek folyamatos

Kérelem a Beiskolázási tervbe történő felvételre

Kaufmann Ákosné
intézményvezető részére

Iktatószám:/20..

Szentiváni Óvoda
9011 Győr, Kör tér 23.

Tárgy: felvételi kérelem a/.....nevelési évi Beiskolázási tervbe

Tisztelt Vezető Asszony!

Alulírott (alkalmazott neve)
..... (munkaköre), hivatkozással a pedagógus-
továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők
juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (5)
bekezdésére,

**kérem felvételemet a/.....nevelési év beiskolázási
tervébe.**

A továbbképzés adatai

- A továbbképzés megnevezése:.....
- óraszám és időtartama:.....
- kezdete és vége:.....
- várható részvételi díja:.....

A jelentkezés indokolása:

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

(Kapcsolódása az intézményi Pedagógiai Program illetve az intézményi Önértékelési Program céljaihoz illetve feladataihoz. Személyes indokok.)

Tudomásul veszem, hogy amennyiben kérelmemre felvételt nyerek anevelési év Beiskolázási tervébe és intézményi támogatásban részesülök, a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 17. §-ának (8) bekezdésében foglaltak szerinti visszafizetési kötelezettség terhel a jogszabályban meghatározott feltételek bekövetkezése esetén.

Dátum,.....

.....
alkalmazott

Kérelem a Beiskolázási tervbe történő felvételre

Kaufmann Ákosné
intézményvezető részére

Iktatószám:/20...

Szentiváni Óvoda
9011 Győr, Kör tér 23.

Tárgy: felvételi kérelem a/.....nevelési évi Beiskolázási tervbe

Tisztelt Vezető Asszony!

Alulírott (alkalmazott neve)
..... (munkaköre), hivatkozással a pedagógus-
továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők
juttatásairól és kedvezményeiről szóló 346/2013. (IX. 30.) Korm. rendelet A pedagógus-
továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők
juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet
módosítása 6. §-ának (5) bekezdésére,

**kérem felvételemet a/.....nevelési év beiskolázási
tervébe.**

A továbbképzés adatai

- A továbbképzés
megnevezése:.....
- óraszám és időtartama:.....
- kezdete és vége:.....
- várható részvételi díja:.....

A jelentkezés indokolása:

.....
.....
.....
.....
.....

.....
.....
(Kapcsolódása az intézményi Pedagógiai Programhoz illetve, Személyes indokok.)

Tudomásul veszem, hogy amennyiben kérelmemre felvételt nyerek anevelési év Beiskolázási tervébe és intézményi támogatásban részesülök, 346/2013. (IX. 30.) Korm. rendelet A pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet módosításainak 14§-ának (8), (9) bekezdésében foglaltak szerinti visszafizetési kötelezettség terhel a jogszabályban meghatározott feltételek bekövetkezése esetén.

Dátum,.....

.....
alkalmazott

Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételtől

Szentiváni Óvoda
9011 Győr, Kör tér 23.

Iktatószám:.....

.....
közalkalmazott részére

Tárgy: értesítés a/.....nevelési évi Beiskolázási tervbe történő felvételtől

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) bekezdésére, értesítem, hogy a.....iktatószámú,keltezésű kérelme alapján

felvételt nyert a Szentiváni Óvoda/.....-es nevelési év Beiskolázási tervébe.

A továbbképzés költségeiből az intézmény a költségek 80%-át vállalja át az alábbiak szerint:

Költség megnevezése	Munkáltató által vállalt 80%	Munkavállaló által vállalt 20%	Összesen
	Ft	Ft	Ft

Dátum

Ph.

.....
intézményvezető

Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételi kérelem elutasításáról

Szentiváni Óvoda
9011 Győ, Kör tér 23.

.....
közalkalmazott részére

Tárgy: értesítés anevelési évi Beiskolázási tervbe történő felvételi kérelem elutasításáról

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) bekezdésére, értesítem, hogy aiktatószámú,keltezésű, aBeiskolázási tervbe történő felvétel iránti kérelmét

elutasítom.

Indokolás

.....
.....
.....
.....
.....

Tájékoztatom, hogy a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (7) bekezdése alapján döntésem ellen munkaügyi vita kezdeményezésének van helye.

Dátum,.....

Ph.

.....
intézményvezető

7. A pedagógus-továbbképzés intézményi nyilvántartása

Alkalmazott neve	Felsőoktatási intézményben szerzett oklevél/oklevelek		Pedagógus szakvizsga vagy azzal egyenértékű oklevél, tudományos fokozat megszerzése		Továbbképzési ciklus			
	száma	kelte	száma	kelte	1. 201...-201..	2.	3.	4.
					Teljesítés dátuma ¹			

Beiskolázási terv a 20../20...-es nevelési évre

Sorszám	A továbbképzésben részt vevő neve	A továbbképzésben részt vevő munkaköre	Pedagógus-továbbképzés megnevezése	A továbbképzés ideje		
				Kézdete	Költsége	Finanszírozás
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						
9.						
10.						

Dátum

Ph

..... intézményvezető

Finanszírozási terv a 20../20..-es nevelési év beiskolázási tervéhez

Forrás megnevezése		Összeg (Ft)
Pályázati	Hazai	
	Nemzetközi	
Fenntartói		
Intézményi		
Egyéb		
Forrás összesen:		

LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK

A Szentiváni Óvoda nevelőtestülete a 2023-2028 évi Pedagógus Továbbképzési Programot a mellékelt jegyzőkönyv határozata alapján 100%-os arányban elfogadta.

Győr, 2021. január 17.



Kaufmann Ákosné
Kaufmann Ákosné
óvodavezető

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Szentiváni Óvoda nevelőtestületi értekezletén.

Helye: 9011 Győr, Kör tér 23.

Ideje: 2022. január 14. 09.00 óra

Jelen vannak: Kaufmann Ákosné óvodavezető

Bazsóné Kőszegi Ágnes óvodavezető helyettes

Barabásné Gaál Hajnalka tagóvoda vezető

Kőhalmi Kiss Zsuzsanna tagóvoda vezető

Szentiváni Óvoda óvodapedagógusai

/ a mellékelt jelenléti ív alapján/

Jegyzőkönyvvezető: Budainé Marencsák Valéria

Kaufmann Ákosné köszönti a jelenlévőket, ismerteti a napirendi pontokat:

- 1. A Szentiváni Óvoda 2018-2023 évi továbbképzési programjának értékelése**
- Ismerteti az értékelést, majd megkéri a jelenlévőket, hogy kézfeltartással szavazzanak annak elfogadásáról
- Nyílt szavazás:** nevelőtestület – jelen van 29 fő
Igen: 29 fő Nem: 0 fő Tartózkodott: 0 fő
- 4. A Szentiváni Óvoda 2023-2028 évi továbbképzési programjának ismertetése**
- Ismerteti a programot, majd megkéri a jelenlévőket, hogy kézfeltartással szavazzanak a Továbbképzési Program elfogadásáról.
- 6. Nyílt szavazás:** nevelőtestület – jelen van 29 fő
Igen: 29 fő Nem: 0 fő Tartózkodott: 0 fő

A Nevelőtestület az Értékelést és a Továbbképzési Programot egyhangúlag elfogadta.

HATÁROZAT

1, A Szentiváni Óvoda nevelőtestülete a Szentiváni Óvoda 2018-2023 évi továbbképzési programjának időarányos értékelését, és a Szentiváni Óvoda 2023-2028. évi továbbképzési programját megismerte, elfogadta és támogatja az abban leírtakat.

Kaufmann Ákosné megköszöni a részvételt, bezárja az értekezletet.

Győr, 2022. január 14.

Budainé Marencsák Valéria
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők: *Bazsóné Kőszegi Ágnes*

Barabó Alexandra

Jelenléti ív

2022.01.14

Adorjánné Richter Ágnes

Appl Henriett

Balogh Erna Katalin

Barabásné Gaál Hajnalka

Bazsóné Kőszegi Ágnes

Bazsóné Pajor Fruzsina

Bazsóné Zsohár Ibolya

Béres Rita

Budainé Marencsák Valéria

Cseh András Jánosné

Csikós Gyöngyi

Dánielné Biliczki Eszter

Erdei Gyöngyi

Fehér Gabriella

Fehér-Szepesházy Márta

Illésné Soós Annamária

Jordanics Judit

Kaufman Ákosné

Kiss Viktória

Kovács Sándorné

Kőhalmi-Kiss Zsuzsanna Judit

Menyhártné Magyar Tünde

Orbán-Kaufman Zsuzsanna

Pajter Nikolett

Pausz Csilla

Rátz Éva

Sméjáné Molosics Erzsébet

Szabó Zsuzsanna

Szabó Alexandra

Szabóné Kubinyi Zsófia

Szűcsné Menyhárt Ágnes

Takács Anikó

Vassné Nagy Eszter

Varga Andrea

Appl Henriett

Balogh Erna Katalin

Barabásné Gaál Hajnalka

Bazsóné Kőszegi Ágnes

Bazsóné Pajor Fruzsina

Bazsóné Zsohár Ibolya

Béres Rita

Budainé Marencsák Valéria

Cseh András Jánosné

Csikós Gyöngyi

Dánielné Biliczki Eszter

Erdei Gyöngyi

Fehér Gabriella

Fehér-Szepesházy Márta

Kaufman Ákosné

Kovács Sándorné

Kőhalmi-Kiss Zsuzsanna Judit

Menyhártné Magyar Tünde

Orbán-Kaufman Zsuzsanna

Pajter Nikolett

Pausz Csilla

Rátz Éva

Sméjáné Molosics Erzsébet

Szabó Zsuzsanna

Szabó Alexandra

Szabóné Kubinyi Zsófia

Szűcsné Menyhárt Ágnes

Takács Anikó

Vassné Nagy Eszter

Varga Andrea

Feljegyzés

2022. január 10-én a Szentiváni Óvoda munkaközössége - Érzékelés és észlelés játékos fejlesztése óvodás korban - a Szentiváni Óvoda 2023-2028 évi Továbbképzési Programját megismerte és elfogadta. Véleményezési jogával nem kíván élni.

Győr, 2022. január 10.

Budainé Marencsák Valéria

Budainé Marencsák Valéria
munkaközösség vezető

Tagok:

Budainé Körögi Ágnes.....
Pauz Gilla.....
Szabó Alexandra.....
Budainé Péter Erzsébet.....
Haránti Nagy Tiudik.....
Selényi Sós Annamária.....
Cs. László György.....
Szejdvi Péter.....
Budainé Marencsák Valéria.....
Orbán-Kaufmann Zsuzsanna.....
Budainé Bikirkó Ertes.....
Szabó Magdolna.....
.....
.....
.....

Feljegyzés

2022. január 10-én a Szentiváni Óvoda Sugár Utcai Tagóvodájának munkaközössége - Érzelmi nevelés és a helyes dokumentáció az óvodában - a Szentiváni Óvoda 2023-2028 évi Továbbképzési Programját megismerte és elfogadta. Véleményezési jogával nem kíván élni.

Győr, 2022. január 10.

Béres Rita
Béres Rita
munkaközösség vezető

Tagok:

Felcsi-Szepesváry Mária

Porolcsai Sz. E. Magdolna

Édu Gyöngyösi

Vörös Sándor

Fehér Csabilla

Barnóiné Tóth Judit

Jordanics Judit

Szabóiné Kulcsár Zsófia

Roth Erzsébet

Tóth Anikó

Adám

Béres Rita


Székely Emília

Vasvári Nagy Eszter

Feljegyzés

2022. január 10-én a Szentiváni Óvoda Váci Utcai Tagóvodájának munkaközössége - Környezettudatos nevelés az óvodában - a Szentiváni Óvoda 2023-2028 évi Továbbképzési Programját megismerte és elfogadta. Véleményezési jogával nem kíván élni.

Győr, 2022. január 10.


Cseh Andrásné
munkaközösség vezető

Tagok:

Adorjáné Richter Ágnes

Cseh András

Varga Andrea

Köhalasi Kiss Zsuzsanna

Szabó Zsuzsanna

Pajter Nikolett

Feljegyzés

2022. január 11-én a Szentiváni Óvoda Közalkalmazotti Tanácsa, a Szentiváni Óvoda 2023-2028. évi Továbbképzési Programját megismerte és elfogadta. Véleményezési jogával nem kíván élni.

Győr, 2022. január 11.



Fehér Gabriella

KT elnöke



Szalmáné Bazsó Tímea

KT tag